微信平台两周年特刊 v 2017年9月

波士顿剑桥中国文化中心微信公众平台今日开通

2015年8月21日

微信连你我,平台通世界。从微信这个新媒体问世以来,在华人社会家喻户晓。在这个微缩的舞台上,各类信息应有尽有,她拉近了人与人的关系,使我们的生活变得质朴而又愉快,华人与微信几乎须臾不可分离。

美东地区首家由大陆学人创办于 1991 年的非营利组织"波士顿剑桥中国文化中心" (Cambridge Center For Chinese Culture CCCC),也在此潮流的涌动下应运而行,开通了自己的微信平台。通过这个平台,中心将继续自己的使命:推广中文教育,促进文化交流和发行出版物,达到弘扬中华文化,提升华人地位,促进中美关系的目的。



通过这个平台,中心会更加及时有效地报道剑桥中文学校的课程设置,中心和社区重大的文化和教育活动。此外,人们最关心的冬季雪暴日中心关闭的信息,也将在微信平台,与电视5频道(Channel5),中心网站和电子邮件(Elist)同步发送。

中心微信平台的负责人为剑桥新人董国贞女士。她来自北京,在波士顿生活多年,拥有工商管理硕士学位(MBA),有多年的商业管理和地产营销经验,精通科技网络等新媒体的宣传手段和方式。她同时还负责另一个广受关注的微信平台"波士顿资讯网"的编辑和推广工作。国贞女士还是两个孩子的母亲,工作之余,她热心于海外中文教育,社区服务等公益事业。

剑桥中国文化中心董事会十分关心微信平台的开通,董事会,《剑桥园地》校刊编辑部和微信平台工作团队多次开会讨论研究解决平台开通的有关问题。由项目主管董国贞领衔整个微信团队不负众望,他们是一群中文学校的自愿者,实习生,TA,年龄最小的只有16岁。他们真诚合作,精心策划,使"波士顿剑桥文化中心"微信公众平台终于在短短一个月的筹备工作后及时开通。